

Студентам Белгородского государственного университета в очередной раз выпала возможность проверить свои знания и поучаствовать в федеральной стипендиальной программе Фонда Владимира Потанина.

для того, чтобы объявить финалистов.

Четырехкратным стипендиатом Фонда Потанина стал студент юридического факультета Сергей Переверзев. Он получил долгожданную золотую сову. Это первый студент, которому удалось достичь такого результата. Сергей делится впечатлениями: «Четвертый раз

## Двадцатка лучших

В конкурсе на получение стипендии пробовали свои силы студенты с отличными оценками по итогам двух последних сессий, в том числе магистранты первого года обучения с «красным» дипломом бакалавра. Отбор самых умных и талантливых студентов проходил в три этапа. Сначала – тестирование, участникам предстояло ответить на необычные вопросы. По итогам первого тура были отобраны сто студентов, набравших максимальное количество баллов. Второй конкурсный день проходил в игровой форме. От участников требовалось проявить сноровку и смекалку. В последний день студентов пригласили в конференц-зал БелГУ

получать диплом – это невероятно! Спасибо всем, я очень счастлив». Яков Борзенко, ведущий эксперт программы Фонда Потанина, отметил: «Впечатления от вуза остались приятные, ребята плодотворно потрудились, тяжело было выбирать этих двадцать человек. Мне понравилось, что здешние студенты сначала думают, а потом делают». Счастливчики, попавшие в двадцатку лучших, будут получать ежемесячную стипендию в размере пяти тысяч рублей, а также смогут принять участие в Зимней школе Фонда Потанина, реализовать социально значимый или волонтерский проект при финансовой поддержке Фонда.

Елена Чехлыстова